

 $\square$  URBANO

## **CERTIFICADO D.O.M.**

## DIRECCION DE OBRAS - I. MUNICIPALIDAD DE QUILLECO

**☑** RURAL

NUMERO CERTIFICADO

377

FECHA CERTIFICADO

2023-07-21

**REGION: REGION DEL BIOBÍO** 

LOCALIDAD	LOCALIDAD QUILLECO			COMUNA	QUILLECO	
DIRECCION PROPIEDAD	CALLE LAUTARO Nº 525					
DESTINO PROPIEDAD	HABITACIONAL					
PROPIETARIO SR/SRA.	ESCOBAR MELLADO ALEJANDRO ENRIQUE			R.U.T.	5.730.096 - 5	
ROL DE AVALUO N°	14 - 13			DESTINO	HABITACIONAL	
DE ACUERDO A:	PERMISO DE EDIFICACIÓN Nº 12			DE FECHA	1997-03-11	
SUPERFICIE DE:	37,21 M2					
DE ACUERDO A:	RECEPCIÓN DEFINITIVA Nº 7			DE FECHA	1997-03-25	
SUPERFICIE DE:	37,21 M2					
DE ACUERDO A:	,			DE FECHA	Λ	
SUPERFICIE DE:			-			
DE ACUERDO A:				DE FECHA	Λ	
SUPERFICIE DE:						
DE ACUERDO A:				DE FECHA	Λ	
SUPERFICIE DE:						
CLASIFI. VIVIENDA: CORRESPONDE A VIVIENDA SOCIAL.						
SEGUN LO ESTIPUL. URBANISMO Y CON 75/01 V. U., "REGLAN	ISTRUCCIO:	NES (D. S. N°	47/92 V Y U., A	CTUALIZ	ZADO D. S. N°	
AÑOS DE ANTIGUEDAD		26 AÑOS	TOTAL SUPE	TOTAL SUPERFICIE		
SE EXTIENDE EL PE PARA LOS FINES QU				EL INTER	ESADO, PARA	
				LILIAN CABALIN CARRASCO DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES		